
Fédéral Québec Total

Dividende 

non 

déterminé*

Dividende 

déterminé*

Gain en 

capital

5 000 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11 138 0 0 0 0,0 12,5 0,0 12,5 3,9 0,0 6,3

14 131 375 0 375 2,7 12,5 16,0 28,5 14,5 5,7 14,3

15 000 484 139 623 4,2 12,5 16,0 28,5 14,5 5,7 14,3

20 000 1 110 939 2 049 10,2 12,5 16,0 28,5 14,5 5,7 14,3

25 000 1 736 1 739 3 475 13,9 12,5 16,0 28,5 14,5 5,7 14,3

30 000 2 362 2 539 4 901 16,3 12,5 16,0 28,5 14,5 5,7 14,3

35 000 2 989 3 339 6 328 18,1 12,5 16,0 28,5 14,5 5,7 14,3

41 495 3 802 4 378 8 180 19,7 12,5 20,0 32,5 19,2 11,2 16,3

43 953 4 110 4 870 8 980 20,4 18,4 20,0 38,4 26,1 19,3 19,2

45 000 4 302 5 079 9 381 20,8 18,4 20,0 38,4 26,1 19,3 19,2

50 000 5 221 6 079 11 300 22,6 18,4 20,0 38,4 26,1 19,3 19,2

55 000 6 139 7 079 13 218 24,0 18,4 20,0 38,4 26,1 19,3 19,2

60 000 7 058 8 079 15 137 25,2 18,4 20,0 38,4 26,1 19,3 19,2

70 000 8 895 10 079 18 974 27,1 18,4 20,0 38,4 26,1 19,3 19,2

82 985 11 280 12 676 23 956 28,9 18,4 24,0 42,4 30,9 24,8 21,2

87 907 12 184 13 857 26 041 29,6 21,7 24,0 45,7 34,7 29,3 22,9

90 000 12 639 14 360 26 999 30,0 21,7 24,0 45,7 34,7 29,3 22,9

100 970 15 020 16 993 32 013 31,7 21,7 25,8 47,5 36,8 31,8 23,7

136 270 22 684 26 082 48 766 35,8 24,2 25,8 50,0 39,8 35,2 25,0

150 000 26 009 29 618 55 627 37,1 24,2 25,8 50,0 39,8 35,2 25,0

Notes :  Cette table tient compte de l'abattement fédéral pour les résidents du Québec.
Cette table tient compte des montants de base de 11 138 $ au fédéral et de 11 305 $ au Québec.
Pour le Québec, cette table ne tient pas compte de la contribution santé.

*:  Sommairement, le dividende non déterminé résulte d'un revenu imposé au taux réduit dans la société,
alors que le dividende déterminé résulte d'un revenu imposé au taux de base dans la société.
Pour le dividende non déterminé, cette table tient compte de la majoration de 18 % et des crédits de 11 % au fédéral et 7 % au Québec.

Pour le dividende déterminé, cette table tient compte de la majoration de 38 % et des crédits de 15 % au fédéral et 11,9 % au Québec.

Il s'agit du taux marginal d'un dividende qui s'ajoute à du revenu ordinaire.
On peut recevoir en dividendes non déterminés un montant de 35 574 $ sans payer d'impôt fédéral et un montant de 21 409 $ sans payer d'impôt provincial.

On peut recevoir en dividendes déterminés un montant de 49 145 $ sans payer d'impôt fédéral et un montant de 35 083 $ sans payer d'impôt provincial.
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